



CRNA GORA
SKUPŠTINA OPŠTINE NIKŠIĆ
PREDSJEDNIK

Njegoševa br. 18
81400 Nikšić, Crna Gora
tel. +382(0)40 213 109
predsjednik.skupstine@niksic.me

Broj: 01-030-422/6

Nikšić, 26. 3. 2024. godine

Na sjednici Skupštine opštine Nikšić, održanoj 28. 12. 2023. godine, nezavisna odbornica Tatjana Knežević Perišić postavila je sljedeće dopunsko pitanje:

Sa koliko sredstava iz opštinskog budžeta ili na bilo koji drugi način ste inicirali, pomogli, organizovali akcije za škole u Nikšiću, posebno u nabavci stolica, tabli, krpjenja krovova, da li ste uspjeli da nabavite koju dasku da se popune rupe u fiskalnim salama posebno srednjih škola, da li ste našli nekog sponzora da osposobi školske toalete, da li ste možda razgovarali sa bezbjednosnim strukturama o dodatnoj zaštiti učenika, da li ste omogućili besplatan prevoz učenicima iz seoskih područja koja uče u gradu, kad ćete već svoje vrijeme posvetiti „ulaganju u znanje“ koje će, po vama, smanjiti tenzije u društvu?

Na postavljeno pitanje dajem sljedeći odgovor:

Poštovana kolegice Knežević Perišić,

na samom početku našeg mandata istakli smo složenost situacije koju smo zatekli, ali takođe i da smo spremni da se suočimo sa svim izazovima i uložimo maksimum napora kako bi unaprijedili kvalitet života u našem gradu. U tom kontekstu, nismo se plašili ni da, u mjeri mogućeg, povremeno „izađemo“ iz nadležnosti kako bi pomogli školama u našoj opštini da prevaziđu brojne probleme sa kojima se suočavaju, svjesni da na taj način ulažemo u budućnost našeg grada i države.

Svaka škola u nikšićkoj opštini je u nama dobila pouzdanog partnera. U prilog tome govori i široka „lepeza“ aktivnosti koje smo, kao lokalna samouprava, preduzeli u cilju pomoći školama, čiji smo rad subvencionisali sa preko 800 hiljada eura, a izvjesno je da će do kraja mandata taj iznos biti i znatno veći.

Osim subvencija za prevoz, značajna finansijska sredstva utrošena su na: pomoć u organizaciji i realizaciji brojnih projekata, značajnih jubileja, školskih (opštinskih, republičkih i međunarodnih) takmičenja, kvizova znanja, nacionalnih sajмова, školskih sportskih igara; održavanje izložbi radova učenika i likovnih kolonija; opremanje senzorne učionice za djecu sa smetnjama u razvoju; pomoć za nabavku neophodnog materijala za rad, nastavnih sredstava (audio-vizuelna oprema, oprema za nastavu fizičkog vaspitanja), đачkog pribora; rekonstrukcije školskih igrališta (zamjena košarkaških tabli, nabavka i montaža stolova za stoni tenis...); rekonstrukcije školskih zgrada (preko 7,5 hiljada eura donirano je samo JU OŠ „Branko Višnjic“ u Goliji, a istim povodom pomagali smo i druge); rekonstrukcije fiskulturnih sala (proširenje prostornih kapaciteta, zamjena parketa, nabavka reflektora... - samo za rekonstrukciju fiskulturne sale u JU OŠ „Dušan Bojović“ u Župi nikšićkoj izdvojili smo 30 hiljada eura, a donirali smo i projekat, a 35 hiljada utrošili smo za rekonstrukciju sale u JU OŠ „Pavle Kovačević“ na Grahovu); pomoć u organizaciji takmičenja i izvođenju programa Muzičke škole...

U sklopu investicionog održavanja, između ostalog, izvedeni su sljedeći radovi: JU OŠ „Radoje Čizmović“ – pristupni put i parking, JU OŠ „Jagoš Kontić“ – parking, JU OŠ „Milija Nikčević“ – parking, JU OŠ „Ivan Vušović“ – presvlačenje pristupnog puta i parking, JU OŠ „Janko Mićunović“ (područno odjeljenje Kočani) – pristupni put.

Kroz Lokalni akcioni plan za mlade realizovane su brojne aktivnosti usmjerene na unapređenje radnog ambijenta u vaspitno-obrazovnim institucijama u našem gradu i podršku kvalitetnim projektima za mlade. Između ostalih, podržana je JU Srednja ekonomska ugostiteljska škola iznosom od 4.900,00 eura, na ime realizacije projekta “Unified team”, kao i JU Prva srednja stručna škola sa 3.000,00 eura, na ime realizacije projekta “Socioemocionalno kompetentni mladi”...

Osnivanjem Dječjeg parlamenta, učešćem u brojnim manifestacijama koje afirmišu poštovanje ljudskih prava - poput Dana borbe protiv vršnjačkog nasilja, nasilja nad ženama i sličnim, finansiranjem i sufinansiranjem sportskih kolektiva, obogaćivanjem kulturne ponude grada, pomaganjem Crvenom krstu, izviđačima, omladinskim centrima, NVO... stvaramo bolji ambijent za život mladih i ohrabrujemo ih da se što direktnije uključe u sve procese od značaja za Nikšić.

Pružili smo podršku organizaciji više edukativnih radionica za djecu i mlade, i to na teme: “Diskriminacija i vršnjačko nasilje”, “Psihologija pobjednika”, “Laboratorija ideja”,

“Značaj emocionalne inteligencije”, “Vještačka inteligencija – inteligentne zamke u obrazovanju”.

Nagrađivanjem učenika koji su postigli izvanredne rezultate u školi, ili na poljima sporta, nauke, kulture... u kontinuitetu afirmišemo znanje i izvrsnost.

Kada je riječ o „ulaganju u znanje“ koje će „smanjiti tenzije u društvu“, moram istaći i da će Filološki fakultet u dogledno vrijeme dobiti novu zgradu, a Fakultet za sport i fizičko vaspitanje novu, uslovnu salu. Dobitnik sam i Zlatne plakete za izuzetan doprinos i podršku razvoju pomenute institucije. Planirana je i izgradnja novog studentskog doma. Sa Univerzitetom Crne Gore ostvarili smo odličnu saradnju.

Kroz brojne kontakte sa predstavnicima MUP-a, Ministarstva prosvjete i nauke, NVO i upravama obrazovno-vaspitnih ustanova, analizirana je i bezbjednosna situacija u školama. Vjerujem da će nadležne institucije pronaći najbolji model dodatne zaštite učenika – tamo gdje oni procijene da je to potrebno, a mi smo, kao lokalna samouprava, uvijek spremni da pomognemo.

Uz obećanje da ćemo, u vremenu pred nama, uložiti dodatne napore da naša podrška školama bude još izdašnija, srdačno Vas pozdravljam.

Sa poštovanjem,


Predsjednik
Nemanja Vuković
